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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÀRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA 
CIVIL DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE DOIS PONTO UM 
 

Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, através da sala 

virtual do Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador e presidente do Colegiado 

do Curso de Engenharia Civil – UFERSA - Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os conselheiros 

presentes: Professor Wendell Rossine Medeiros de Souza, Professor Arthur Gomes Dantas de Araújo, 

Professora Marcilene Vieira da Nóbrega, a Professora Núbia Alves de Souza Nogueira e o representante 

discente Arthur Diniz de Araújo Silva. Em seguida o Professor Luís Henrique colocou a pauta para 

apreciação e deliberação dos conselheiros presentes. A pauta proposta continha os seguintes pontos: Ponto 

1. Conversão de Estágio Não Obrigatório em Estágio Obrigatório para matrícula na disciplina Estágio 

Supervisionado I da discente Maria Hermínia da Silva Queiroz; Ponto 2. Análise e aprovação de 

atividades complementares, conforme documentação em anexo; Ponto 3. Indicação de membros 

(presidente, membro titular e membro suplente) para integrar comissão para eleição de representante 

docente para o Colegiado do Curso, em atendimento a Memorando da PROGRAD, com mandato 

encerrando em 07/12/2022; Ponto 4. Outras ocorrências. A pauta foi colocada em discussão. Não 

havendo discussão, a pauta foi aprovada por todos. 

 

Discussão do Ponto 1: A análise da conversão do Estágio Não Obrigatório em Estágio Obrigatório para 

matrícula na disciplina Estágio Supervisionado I da discente Maria Hermínia da Silva Queiroz, tomou 

como premissa a compatibilidade das atividades desenvolvidas, com as previstas no PPC do curso de 

Engenharia Civil, supervisão de engenheiro civil e orientação de docente da UFERSA. Após a análise, a 

conversão e matrícula na disciplina Estágio Supervisionado I foi aprovada por unanimidade; 

 

Discussão do Ponto 2: Analisada as atividades complementares dos discente Maria Hermínia da Silva 

Queiroz, Ingred Meyrelles Tito Félix, Ariandson Feliciano, Manuel Fernandes Vieira Neto, Matheus da 

Silva Davi, João Paulo Caraú de Oliveira, Eduarda Dantas, Danilo Souza Vieira Diniz, Aida Viviane Pereira 

da Silva e Rayssa Darling Oliveira da Costa, foram aprovadas por unanimidade, respeitando os limites de 

carga horária estabelecidos na Resolução N.º 001/2008 – CONSEPE/UFERSA. 

 

Discussão do Ponto 3: Quanto à indicação dos membros para integrar comissão para eleição dos 

representantes docentes para o Colegiado do Curso, os atuais membros se colocaram à disposição para 

uma possível recondução, em atendimento ao Art. 13 da Resolução CONSEPE/UFERSA N.º 004/2017, 

de 15 de maio de 2017, devendo ser encaminhado Memorando para PROGRAD, com essa finalidade; 

 

Discussão do Ponto 4: Não houve outras ocorrências a discutir. 

 

Não existindo nada mais a discutir, neste momento, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís Henrique 

Gonçalves Costa, com matrícula SIAPE Nº XXXXXX, lavrei a presente ATA que será assinada por mim e 

pelos demais membros do Colegiado. 
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